

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

追忆法轮功学员韩俊德

【明慧网】河北保定市韩俊德老人，于二零二二年四月十四日在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱被迫害离世，终年七十七岁。生离死别、天地两隔，无言的悲痛伴随着泪水，沉痛哀悼。七月二十二日，就是韩俊德被迫害致死“百天”了。追思往昔，历历在目。

韩俊德老人性格开朗，心地善良，乐于助人，有需要帮忙的，只要他能做到的都是有求必应，是位非常慈善的老先生。他修炼法轮大法后身心受益，他抱着一颗善心向人们讲述中共迫害法轮功的事实真相，并把法轮大法的美好告诉他人，传递着纯正的能量。

他因为坚持信仰，被非法关押、劳教、敲门骚扰、蹲坑监视，为躲避迫害被迫流离失所，有家不能回。后因在小葫芦上刻字“真善忍好”，于二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半、勒索罚金一万元，最终被迫害离世，给曾经幸福的家庭带来了无尽的悲伤与辛酸！

两年来的一幕幕。韩俊德入狱后没有一次被允许会见或视频通过，二零二一年以来未被允许和家人打过一次电话。监狱违法阻挠给家人写信；拒绝转申诉状，违法剥夺他申诉的权利；全不顾及他的生命安危，拖拖拉拉、推诿扯皮地保外就医。家人去监狱被蛮横对待。监狱要求家属支付治疗费用一万元；不断地在法律之外对韩俊德进行强烈乃至致命的伤害，成了韩俊德和家人挥之未去的梦魇。韩俊德病危一个多月了也不给办理保外就医，反而不断地和“家人”说韩俊德的后事怎么办；威胁不通过家属就可火化遗体；一直没有向家属披露尸检报告，拒绝给家属看病历、监狱录像及其它一切与韩俊德死亡



有关的资料证据，种种违法之处与疑点都显示韩俊德是在第五监狱被迫害致死，是被虐待致非正常死亡的。

如果不是这场迫害、不是因为冤狱，韩俊德老先生现在一定会活的好好的。二零一八年以前，韩俊德老先生连续二十年没吃一片药，但一直保持身体健康状态的记录。

如果不是在监狱中遭受以强制转化为主的各种精神迫害，韩俊德老先生不会短时间内病情恶化直至死亡。三分病七分精神，强制信仰真、善、忍的好人放弃信仰，是无论监狱内外都堪称登峰造极的、最邪恶的精神迫害方式，也是违反中国宪法和法律的。

如果不是监狱和当地司法局之间在保外就医操作上的扯皮推诿，韩俊德老先生也会活得好好的。如果各级司法行政机关能够正确对待家属提出的保护韩俊德老先生生命安全的申请，韩俊德老先生不会这么快离世。

那么是谁制造了这场浩劫？是谁将一个善良的生命置于死地？靠谎报简历起家、踏着“六四”学生的鲜血上位的江泽民因为权欲和妒嫉，设立专门迫害法轮功的“610”于一九九九年七月二十日无端地发起了对法轮功的打压。受“610”操控的“公检法司”人员，不讲法律、执法犯法，完全成为了这场浩劫的打手。

二零一九年八月三十日，保定市莲池区公安分局在绑架韩俊德的过程中，韩俊德就突然晕倒，医生建议应立即住院治疗。（见下页）

(接上页)可莲池区公安分局不顾韩俊德的生命安危,不但不放人,在保定看守所拒收的情况下,还托关系、走后门,非法将韩俊德送到保定看守所关押。

在二零二零年二月一审非法开庭时,韩俊德是坐着轮椅被推着出庭的,他一直歪坐在轮椅上,头直不起来。经家人多方打听,得知韩俊德生活已不能自理。就这样,韩俊德仍被高阳县法院非法判刑一年半、勒索罚金一万元。上诉后,二零二零年五月,保定中级法院作为二审法院罔顾法律,维持冤判。二零二零年六月,河北省监狱管理局冀东分局不考虑韩俊德的身体状况,将身体非常虚弱的韩俊德老人收监,同时违法未立即启动保外就医程序。韩俊德被送到唐山冀东监狱非法关押后,屡屡被逼认罪,仅在二零二一年以前被允许通过几次电话,后以他没“转化”为由,剥夺他通信、通话、会见亲人的权利。身心的摧残,使韩俊德生命日益垂危。

在家人多方奔走,不断采取各种法律方式递交各种法律文书的情况下,二零二一年八月二十三日,冀东第五监狱将韩俊德保外就医的手续寄到了保定市竞秀区司法局。但是,保定市竞秀区司法局以家属没在家住(年长独居不便,暂住女儿家)和家属言行不利于韩俊德的所谓“改造”为由拒绝办理“监外执行”手续。后来家属又几十次找到保定市竞秀区司法局相关人员,继续要求给韩俊德办理保外就医接收手续,均未果。造成韩俊德不能得到及时有效的救治,直接导致韩俊德老人离世。

从韩俊德老先生被绑架、被非法关押、被非法起诉、被冤判,直至被关押到第五监狱、办理保外就医,每个环节都对韩俊德的离世负有不可推卸的责任,家属表示必将追究到底。

家属已经向第五监狱及其各级上级冀东分局、监狱管理局、司法厅、司法部寄送了履职申请书《要求保存所有与韩俊德有关证据以查

明死因申请书》。要求妥善保存遗体,查看监控录像;要求封存提供韩俊德的遗物及财物领用存记录;要求调查提供韩俊德受到打骂体罚虐待情况;韩俊德的从入狱开始的所有诊疗医治记录;所有其他因韩俊德被奖励、处分、处罚、批评等的狱警与犯人名单及相应原由;要求提供所有与韩俊德有接触的狱警、服刑人员名单以便问询;对韩俊德进行所谓“教育改造”、“转化”的所有详尽记录;要求韩俊德因其炼法轮功、未“转化”而受限制情况;要求提供韩俊德会见、通电话、视频通话、收寄信件转交转寄的所有记录及历次禁止其会见、通电话、视频通话的决定下达人、执行人及理由等等。

韩俊德老伴在申请书中说:“申请人以上申请请求事项,也是贵机关单位自证清白的机会。能否积极依法完成申请人所申请事项,还是推诿掩盖、拒绝或变相拒绝申请人所申请事项,也是韩俊德在狱中是否非正常死亡的重要体现和观察窗口。”

如今一个多月过去了,监狱及其各级上级未正式回应,第五监狱监狱医院的蒋院长在电话中明确跟韩俊德的老伴说,监狱拒绝提供任何资料。后韩俊德的老伴联系检察院,在检察院的干预下,监狱才提供了韩俊德住院病历给家属。

从病历上看,所谓的住院治疗只是应急治疗,并不是真正的医治,80%的住院费花在了最后的病危抢救上,在最后病危抢救时,韩俊德稍恢复生命体征后,就又被带回了监狱,回监狱后7天又再度病危送到医院。目前了解的情况都指向监狱并未对韩俊德进行正常医治,除病危抢救以外的前面那两次住院,也只是检查、输血应急治疗。第一次住院(2021年3月),输血后,血色素从5.7到6.6(正常13以上),第二次住院(2021年12月),输血后,血色素从4.4到5点多,三四天就出院了。血色素8以下就属于重度贫血,会导致身体器官慢性衰竭而出

现生命危险,对身体伤害极大,真正医治就应等韩俊德稳定脱离重度贫血后再出院。半年多时间里血色素从5.7降到了4.4,说明监狱没有对韩俊德进行医治或有效医治,这一方面有监狱医务人员违法不作为、不予医治,也同时有极大可能是因为韩俊德没“转化”,是江泽民迫害法轮功政策“肉体上消灭”的一种形式。监狱医院不能医治就应及时转外诊到外面医院医治。

家属认为韩俊德去世的最直接原因就是没有及时对韩俊德进行医治的原因导致的,当然还有各种身心虐待等迫害,入狱两年间,这样危重的病人从未让家属会见,到韩俊德最后离世,家属都没见上最后一面!现了解的情况只是韩俊德老先生被非法身心摧残的冰山一角。

二十多年来,中共江泽民政治流氓集团用见不得人的内部文件、通知,用强权、高压和利益收买等手段驱使各级官员和警察迫害法轮功,制造了大批冤假错案,韩俊德老人的被冤判是其中之一。

“祸福无门,唯人自招;善恶之报,如影随形”。近两年来,据明慧网消息的不完全统计:二零二零年至二零二二年上半年,两年半内,政法委书记118人遭厄运、“610”主任38人、公安系统280人(其中公安厅长、局长229人)、检察院23人、法院72人、司法系统55人,累计586人。

迫害面前,法轮功学员们用善良、真诚、坚韧,唤醒着世界的良知,争取着人类的未来。在对宇宙真理的纯正信仰面前,任何暴力和强权都是徒劳的、短暂的。过去的圣徒和高僧们证明了这一点,如今法轮功学员们再次证实了这一点。

黑暗即将过去,黎明已然不远。法轮功的纯正吸引了众多海内外有缘之士加入修炼,在反迫害中,他的纯正得以验证和升华。在不久的将来,一个没有共产邪党、众生向善的时代定会到来。节选◇

